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Toţi românii sunt nemulţumiţi de salariile pe care le primesc pentru munca pe care o prestează,
cu toţii gândesc de “bine” parlamentarilor atunci când îşi votează pensii speciale, dar numai unii
au curajul de a ieşi public şi de a-şi exprima nemulţumirile. Atunci când unii au curajul de a
spune ce îi nemulţumeşte, sunt priviţi de multe ori cu suspiciune, sunt judecaţi, chiar dacă ceea
ce spun este cât se poate de adevărat.              O zi de februarie în faţa Prefecturii Maramureş.
Un bărbat ajuns la vârsta pensionării se plimbă de ici colo cu o pancartă atârnată de gât, spre
surprinderea trecătorilor. Sunt înşirate câteva probleme, nişte cifre puse acolo cu carioca, dar
se oferă şi soluţii la problemele ridicate. Unii, mai curioşi din fire, se opresc, citesc ce scrie pe
acea hârtie purtată la gât, alţii trec nepăsători, alţii se opresc şi vorbesc cu protestatarul,
dându-i dreptate, după care trec mai departe ca şi cum nimic nu s-a întâmplat.
 
   
 
  
Leş Vasile din Tăuţii Măgherăuş
a decis să iasă în stradă timp de o lună de acum înainte, mai exact până în 3 martie, în faţa
Prefecturii Maramureş, nemulţumirea maramureşeanului fiind legată de legea pensiilor. 
Omul va protesta în fiecare zi de joi, între orele 11-13:00, până când vocea sa va fi auzită
de mai marii judeţului şi ai ţării.
 
   
 
  
“Protestez pentru că oamenii care ne conduc, deşi au nişte venituri şi averi foarte mari,
s-au gândit să îşi mai acorde nişte facilităţi începând cu înalţii funcţionari publici, care
şi-au stability nişte salarii la care unii români doar visează. Parlamentarii şi-au stabilit şi
ei nişte pensii special, magistraţii, armata… Singura categorie uitată au fost pensionarii,
cărora li s-au aruncat nişte fărâmituri în bătaie de joc. Eu sunt foarte revoltat pe tema
asta. Am considerat că trebuie să ies, să dau un semnal pentru cei de sus pentru a se
gândi şi la pensionari, iar pentru pensionari să iasă în stradă şi să spună ce îi doare”, a
explicat maramureşeanul.
 
   
 
  
El cere
, printre altele, stabilirea în procent de 41% din salariul mediu brut pe economie (2681 lei) a
valorii punctului de pensie pentru anul 2016, urmând ca până la finele anului 2020 acesta să
crească anual cu un procent. Apoi, se cere modificarea legii pentru pensionarii cu pensii parţial
anticipate (vechime integrală) şi cinci ani necesari până la pensionarea la limită de vârstă, în
sensul penalizării procentuale. Bărbatul mai cere ca pensia acordată lucrătorilor din agricultură
să fie stabilită ca valoare în procent de cel puţin 50% din valoarea punctului de pensie.
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Ce spune Prefectura
 
  Prefectura Maramureş spune că bărbatul nu a manifestat nicio intenţie de a purta un dialog cu
reprezentantul Guvernului în teritoriu. În schimb, pensionarul a prezentat o autorizaţie pentru
protest emisă de Primăria Tăuţii Măgherăuş.
 
  sursa: 
www.infomm.ro
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